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MATEMATHKA
(Pemenmne)

8-9 kiaacce

Il aTan

1. B nepBbiii feHb TypucT npouien 20% Bcero mapuipyta u emie 2 kM. Bo BTopoii 1eHb 0H
npoten 50% ocratka u eme 1 kM. Ha Tpetnit e on npomen 25% ocTtatka u eie 3 KM.

B urore emy octanocs npoiitu 18 kM. Onpenenure QIMHY MapuipyTa.
(7 6an10B)
Pewenue. B KoHLle TpeThEro AHs mocie NpoxoxaeHus 25% ocTtaTka IyTH TYpPUCTY OCTajoch npoiltu 21
KM, CJI€ZJOBATENIbHO, NIOCIIE ABYX AHEH €My OCTaloch MpOoWUTH 28 KM. 29 kM - 310 50% OT ocTaTka myTH,
IIPOMJICHHOIO 3a MEPBbII A€Hb, 3HAUUT MOCIIE IIEPBOIO JHS €My OCTaJIOCh IPOUTH 58 kM. 60 KM ocTanoch
IPONTH TYpHUCTY IOCIIE TOIr0, KaK OH IPOILeI 3a NepBbIi JeHb nporen 20% Bcero myTu, ClieA0BaTelbHO,
JUIMHA BCETO MApILIPyTa COCTABIISAET 75 KM.
Otser: 75 kM.

Ouyenueanue. 3a npaBUIbHOE pellieHne — 7 0aioB, €CIU ecTh apudMeTHueckas omuoka — 4 6amna.

2. HaiinuTte Bce HAaTypalbHbBIE YHCIIA, KOTOPHIE YBEITUIUBAIOTCS B 6 pa3, eciiu Mexay ud-

poii enuHUL U HU(PPOIl IECATKOB BCTABUTH HYJIb.
(8 6am10B)

Pewenue. Tlycts wucxomunoe uucio 10a+b , rme b — mudpa emumuun. Torma 1O  yCIOBHIO
100a+b=6(10a+b). Orkyna 40a =5b wmm b=8a. Tak xak b — umdpa, To oTcroga cienayer, 4To
€/IMHCTBEHHBIM HCKOMBIM YHUCIIOM siBJIsieTcs 18.

Ortser: 18.

Ouyenueanue. 3a 060CHOBaHHOE pellieHne — 8 0aIoB, ecliu OTBET yraJiaH, HO He JIOKa3aHo, YTO HET JIpy-
rUx peueHuii — 3 6anna.

3. Jlokasath, 4to X° + Y’ +2°>Xy+XZ+ Yz
(10 6a/u10B)

2

Pewenue. Tax xak (a—b) >0, 1o a°+b*>2ab npu mobsx a, b. TosTomy

X2 +y?>2xy,

y>+2°>2yz,

7% +X* > 22X,
OTKy/Ia

X+ Y +22>Xy+ X2+ Yz,

4TO M TPEOOBAIOCH JOKA3aTh.
Ouenueanue. 3a o6ocHoBaHHOE penrenne — 10 6aioB.



4. B tpeyronbauke ABC yron C paBeH 135°. Ha ctopone 4B BHE TpeyrojibHUKA MOCTPOEH

kBagpart ¢ uearpom O. Haiigure OC, eciu AB =10.
(10 6ansioB)

Pewenue. Ilycte ABDE — nocTpoeHHBIN KBajipat. Ero quaronans o0pasyeT co CTOpoHOM yrom 45°,

3Hayut, £ ACB + £ ADB = 180° (cm. puc.).
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CrnenoBarenbHO, 0K0JO ueThipexyronbHuka ACBD MoxHO ommcaTh OKpy)HOCTh. Tak kak yrox ABD,
BIUCAHHBINA B 3Ty OKPYHOCTb, IPAMOM, TO LIEHTp O OKPYKHOCTH SBIIACTCS cepeuHon quaronand AD
KBaJpara, TO €cTh €ro neHTpoM. Torga OC — paauyc 3TOH OKpY>KHOCTH. TakuM 00pazom,

OCz%ADzS\/E.

OTtBer: 5\/5 .

Ouenuesanue. 3a o6ocHOBaHHOE perrenue — 10 GansoB, eciau NOTY4YeH HEBEPHBIH OTBET M3-3a BBIYUCIIHU-
TEJILHOMN OIMMOKH MPYU 000CHOBAHHOM PEIICHUH — 5 0aJlIoOB.

5. Ilpo menwie uymcna a,b,c wmsBectno, uro a+b+c=1. JIOKaKHUTE, YTO YHUCIIO

(a + bC) (b + aC) (C + ab) SABJIICTCS TOYHBIM KBaJIPATOM.

(15 6a/u10B)
Pewenue. U3 toro, uto a+b+c =1, cnenyer, uro a=1-b—-c,b=1-a-c,c=1-a—-b. Torua
(a+bc)(b+ac)(c+ab)=(1-b—-c+bc)(1-a-c+ac)(l-a—b+ab)=

2
(1-b)(1-)(1-a)(1-c)(1-a)(1-b)=((a-1)(b-1)(c-1)
Tak kak yucia a, b U C — 1enasle, TO YUCIO (a—l)(b—l)(c—l) TaK)Xe SBIISIETCA IEJIBIM, YTO U

TpeboBaIoCh.
Ouenueanue. 3a 000CHOBaHHOE pelieHue — 15 OamioB, ecnu yTBEpKIECHUE JTOKA3aHO JUIsl KaKUX-TO

YaCTHBIX ciay4aeB — 1 Gai.

Buumanue! 3agava cuurtaercs penieHHOM, €Cciiy, MIOMUMO MPAaBUJIBHOTO OTBETA, IPUBE/IEC-

HBI HEOOXOIUMBbIE OOBSICHEHUS.

Kenaem ycnexa!



